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Tecm no meme: ((3H€p2u}l»

Ws, KOTOPOUl 00J1a/IaeT ABMKYILEECS TEJIO, HA3bIBACTCS
DEHHEN DHEPrUeH;
IOTEHIIAATIbHOW SHEPTUEH;
KUHETUYECKON DSHEPTUEH;
MOJIHOM MEXAHUYECKON YHEPTUEH.

A2. ABromo6uip Maccoil 103 kr aBmxkeTcs paBHOMEpHO Mo MocTy. CKOpOCTh aBTOMOOMIIS
paBHa 10 M/c. Kunerndeckasi sHeprusi aBTOMOOMJISI paBHA:

1) 10° Iix; 2) 10* JIx; 3) 5-10* JIx; 4) 5-10° Ix.

A3. Kakoii sHeprueit o0i1anaeT alblIUHUCT, CTOAIINN HAa BEPIIMHE TOPbI?

KUHETHUYECKOM;

Y. TOTCHUHUAJILHOM;
5. KHMHETWIEeCKOM M MOTCHIIMAJIbHOM;
4. He o0/lajaeT dHEepruei.

A4. C pankoHa BbicoToM h = 4 M ynan kameHb Maccoi m = 0,5 kr. Moayinb U3MEHEHUS

loTeHI{NaNbHOM PHEPIUHU KaMHS PaBeH:

020 x; 2) 10 Ik, 3)2 10k 4) 1,25 I

A5. Msu GpocaroT moj HEKOTOPLIM YINIOM K ropu30HTy. Kak mpeoOpasyercs ero SHEprus B
Xo/de oJieTa J10 TOYKHU MAKCHUMAJIBHOI'O HOI['BéMa?

IOTCHIINAJIbHAA U KUWHCTHUYCCKas 3HeprI/II/I B03paCTaIOT;

] DTCHIIMAJIbHAS 1 KHHCTHUUYCCKAas 3HeprI/II/I Y6BIBaIOT;

IOrCHIINAJIbHAA U KUWHCTHUYCCKas 3HeprI/I}I HE MCHSAIOTCSI,

CTNUCCKAast Y6BIBaCT, IMOTCHIOHAJbHAA BO3pPaCTACT.
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Tecm no meme: «3Hepzu;l»

Ws, KOTOPOUl 00J1a/IaeT ABMKYILEECS TEJIO, HA3bIBACTCS
DEHHEN DHEPrUeH;
IOTEHIIAATIbHOW SHEPTUEH;
KUHETUYECKOU SHEPTUEH;
MOJIHOM MEXAHUYECKON YHEPTUEH.
A2. ABromo6uip Maccoil 103 kr aBmxkeTcs paBHOMEpHO Mo MocTy. CKOpOCTh aBTOMOOMIIS
paBHa 10 M/c. Kunerndeckasi sHeprusi aBTOMOOMJISI paBHA:
1) 10° Iix; 2) 10* JIx; 3) 5-10* JIx; 4) 5-10° Ix.
A3. Kakoii sHeprueit o0i1anaeT alblIUHUCT, CTOAIINN HAa BEPIIMHE TOPbI?
KUHETHUYECKOM;
Y. TOTCHUHUAJILHOM;
5. KHMHETWIEeCKOM M MOTCHIIMAJIbHOM;
4. He o0/lajaeT dHEepruei.
A4. C PankoHa BeicoTol h = 4 M yman kameHb maccod m = 0,5 xr. Moaysib U3MEHEHUS
loTeH{MaTbHOI PHEPTUU KaMHs PaBEH:
020k, 2)10 Ik, 3)2 1k 4) 1,25 .
AY. Msiu OpocaroT 1o HEKOTOPbIM YIJIOM K ropu3oHTy. Kak mpeoOpasyercst ero sHeprus B
XQ/4g MOJIETA IO TOYKA MAKCUMAaJIbHOTO MOAbEMA?
IOTCHIIMAIbHAS U KHUHETHUYECKAas SHEPTUH BO3PACTAIOT;
OTEHIMAIbHAS U KWHETHYECKasi SHEPTUH YOBIBAIOT;
IGTCHIIMATBbHAS 1 KNHETUYECKAsA SHEPT U HE MEHSAIOTCS;
KNeTh4YeCcKas yObIBAET, MOTECHI[MAIbHASL BO3PACTAET.
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TEMA YPOKA:
«3AKOH COXPAHEHUA SHEPTUU B MEXAHUKE»
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30KOH COXPAHEHUA MEXAHUYECKOU

SHEePInUn.

B M130AUPOBAHHOM CUCTEME, B KOTOPOM AEUNCTBYIOT
KOHCEPBATUBHbBIE CMAbI, MEXOHUYECKAS SHeprus
COXpPAHAETCA.

OO6LLLUU 30KOH COXPAHEHUS DHEPIUu:

OHeprms He co3AaeTcsa M He YHMYTOoXAaeTCH,
O TOABKO npeBpaLlLaeTcs 13 OAHOM GOOPMbI B APYTYIO.
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% + mgh = const % +mgh, = % +mgh;
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1. TeAO COCKQOAb3bIBAET C HOKAOHHOM MAOCKOCTHU
BbiICOTOM H. Hamnamte saHeprmio AAq 3 MOAOXKEHUMN.
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1. TeAO COCKOAb3bIBAET C HOKAOHHOM MAOCKOCTU
BbiIcOTOM H. Hamamte HEPTUIO AAA 3 MOAOXKEHMUM.

‘ E1=mgH




2. TeAO CBODOAHO MAAQET C BbICOTHI H.
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2. TeAO CcBOOOAHO NMAAQET C BbiCOThI H.

T’ E, =mgH
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3aaa4da 1. TeAo 6pOoLLEHO BEPTUKAABHO BBEPX
CO ckopocTbio 20 M/c. Ha Kakom BbICOTE
ero KMHeTn4eCKaa aHeprma OyAeT PABHA

NOTEHUMAAbHOMS
Ek = Ep ®
—“4‘ muv? .. ’
Ey, =mgh+ ——




3aaa4da 1. TeAo 6pOoLLEHO BEPTUKAABHO BBEPX
CO ckopocCThio 20 M/C. Ha KOKoM BbICOTE
ero KMHeTn4eCKaa aHeprma OyAeT PABHA

NOTEHUMAABHOM S
Ek — Ep 2
@ = mah
EZ = mgh+ T
2
%= mgh+mgh
mvz
T’"= 2mgh
2
2 Um
mv i
@ Ei-—— "=1g

OTBET: 10 Mm/c




3aaaya 2.

AaHO: H=5M, h=2M, m=1kr. HQUTU KUHETUHECKYIO SHEPTIUIO HA
BbICOTE 2 M U CKOPOCTb B KOHLL CNYCKA. v,,,- ? E;—?

@ Ei=mgH




3aaaya 2.

AaHO: H=5M, h=2M, m=1kr. HQUTU KUHETUHECKYIO SHEPTIUIO HA
BbICOTE 2 M U CKOPOCTb B KOHLL CNYCKA. v,,,- ? E;—?

’ E1=mgH

mv? mv;
mgH=T+mgh 2m=mgH
Ey =mgH —mgh Vo =+ 2g9H

OTBET: 30 Ax; 10 m/c.



CAMOCTOSATEAbBHASI PABOTA

BapuaHT 1. Kakyto BapuaHT 2. Teno CBOBOAHO
CKOPOCTb  OYyAeT WMMETH NOACET C BbICOTbl S M. Ha
TEAO, CKOATMBLLMCH C TOPKM KAKOM BbICOTE ero
BLICOTOM 5 M HQA BbicoTe 2 KMHETUYECKQAS SHEPTMA B 6 A3
M2 OOAbLLE MOTEHUMAABHOM S
mv?
mgH = —— +mgh
2 mv? mv?
_ mv? mgH =——+mgh -~ = 6mgh
mgH —mgh = — mgH = émgh + mgh
v? mgH = 7mgh
gH —gh =— _H
2g(H — h) = v? N
v=.2g(H-h)

TBeT: = 7,7 M/C. OtBeT: 0,71 Mm=71 cMm.




3aaaya 3.

Mgy BpoLLEH C BbICOTbI 1 M MOA YTAOM 60° K TOPM3OHTY
CO CKOPOCThIO 4 m/cC. OnpeAeArTE MAKCMMOABHYIO BbICOTY
NOABEMA MFYA HOA NMOBEPXHOCTLIO 3EMAM.

CUAY CONPOTUBAEHMSA MPU ABMXKEHMM MAYA HE YYUTbIBAUTE.

mv?
E, = > + mgh

mv3

EZ;T+mgH

mv? mvicos*a

— tmgh=—"7

+mgH

v3 +2gh = vicos’a + 2gH
2gH = v3 + 2gh — vicos’a

7 2 2 2

i+2gh—vicos’a vi(1-cos’a)+2gh visina+2gh . visin‘a

2g 29 29 2g

OTBET: 1,6 m




3aaaya 4. lpy3s maccom 100 r cBOOOAHO NAACET C
BbICOTblI 10 M C HYAEBOM HOYOABHOM CKOPOCTHIO.
OnpeaAeAnTe NOTEHUMAABHYIO SHEPTMIO TPY3A B TOT
MOMEHT BPEMEHMU, KOTAO Ero CKOPOCTb PABHA 8 M/C.
[TOUHATB, YTO MOTEHUMAABHASN SHEPTMS FPY3A PABHA
HYAIO HO MOBEPXHOCTU 3EMAM.

3aaayda 5. 'py3 maccom 100 r cBoOOAHO MAACET
C BbICOTbl 10 M C HYAEBOM HAYOABHOM CKOPOCTHIO.
OnpeAeAmnTeE KMHETUYECKYIO DHEPTUIO TPY3A HA BbICOTE
6 M.




